



SME SÚČASŤOU SYSTÉMU VZDELÁVANIA

miestnej a regionálnej územnej samosprávy a nimi zriadených rozpočtových a príspevkových organizácií

Ponuku odborných publikácií sa snažíme pravidelne rozširovať a dopĺňať. Spolupracujeme s rôznymi vydavateľmi na Slovensku, medzi ktoré patrí aj vydavateľstvo Wolters Kluwer. Odborné publikácie, z ich dielne, zamerané na miestnu samosprávu a školstvo si môžete priamo objednať u nás na www.rvcvychod.sk/presov v časti publikácie.

Záverečný účet obce a vyššieho územného celku 2. vydanie

Vydavateľ: Wolters Kluwer

Autorka: Ingrid Konečná Veverková

Tlačená kniha cena: 14.80 €/ks + poštovné a balné

Druhé vydanie publikácie „Záverečný účet obce a vyššieho územného celku“ je praktickou pomôckou na zvládnutie náročného procesu zostavenia záverečného účtu v subjektoch územnej samosprávy. Autorka publikácie Ing. Ingrid Konečná Veverková veľmi vydareným spôsobom zrealizovala svoj zámer a pripravila komplexné dielo, do ktorého zakomponovala všetky potrebné informácie súvisiace so záverečným účtom. Zvolila si pritom zrozumiteľnú a používateľsky komfortnú formu, ktorá umožní čitateľovi jednoduchšie sa orientovať v jednotlivých kapitolách.

Na stránkach publikácie čitatelia nájdu dôležité informácie z rozpočtového hospodárenia územnej samosprávy, účtovníctva a rozpočtovníctva, množstvo príkladov a návrhov riešení praktických situácií, príklady účtovania prípadov súvisiacich so záverečným účtom, ako aj odporúčané vzory záverečného účtu a odborného stanoviska hlavného kontrolóra k záverečnému účtu.

Forma spracovania publikácie, jej komplexnosť a renomé autorky, ktorá je naslovovzatá odborníčka v danej oblasti, predurčujú tejto publikácii stať sa vítanou pomôckou pri zostavení záverečného účtu, jedného z najdôležitejších dokumentov, ktoré sa v podmienkach územnej samosprávy spracúvajú. Publikáciu preto ocenia nielen tvorcovia záverečných účtov, hlavní kontrolóri, ale aj všetci kompetentní zamestnanci obcí a vyšších územných celkov.

Objednávky, prosím, realizujte elektronicky cez www.rvcvychod.sk/presov

Sme radi, že ste našimi vernými klientami.